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الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
وزارة التربیة الوطنیة.

امتحان نھایة مرحلة التعلیم الابتدائيالمفتشیة العامة للبیداغوجیا
) مادة الریاضیات2ع المقترح (الموضوالوطنیةمفتشیة التربیة 

.3مستغانم 

نقاط )06:   (الجزء الأول

نقطة)1.5: ( التمرین الأول

’= )<,>ضع العلامة المناسبة مكان النقط:  ( 

20,1   .20,10      ،2012   .2011       ،20,13   .201,3

نقطة)1.5التمرین الثاني : ( 

ى الوحدة المناسبة:       حول إل
2m 35 cm  =……..dm
1470 m L   =……..L
8kg   6 g     =……..g

نقطة)1.5: ( التمرین الثالث

.DA29600أجرة نقلھ ، ثم باعھ بـ   DA350، ودفع DA25890اشترى تاجر حاسوبا بـ   
أحسب الفائدة التي تحصل علیھا ھذا التاجر.

نقطة).1.5: ( بعالتمرین الرا
في منتصفھا.k، علم النقطة   cm4طولھا ABأرسم قطعة المستقیم   - 
.ABوطول قطرھا طول قطعة المستقیم kأنشئ الدائرة التي مركزھا النقطة   -
؟ماھو طول نصف قطر ھذه الدائرة -

نقاط ).04(المسألةالجزء الثاني:

على رخصة التصویر من مدیریة التربیة لولایة مستغانم، انطلق بسیارتھ من مقر بعد حصول مصور
45بعد أن قضى في الطریق مدة h 35 min 9سكناه لیصل إلى مدرسة أولاد داني على الساعة    

min.

احسب وقت انطلاقھ من مقر سكناه.-1
التصویر الجماعي لمتعلمیھا البالغ فور وصولھ إلى المدرسة، سلم المصور المدیر الرخصة، وشرع في

عند استلامھ الصورة.DA 30تلمیذا، دفع كل واحد منھم 295عددھم، 
احسب المبلغ الإجمالي الذي دفعھ المتعلمون.-2

من المبلغ الذي دفعھ المتعلمون.4تحصل المصور على   
5

؟كم دینارا تحصل المصور–3
أفقیا.ا وتنبیھ: یجب إجراء العملیات عمودی



2

)2الاجابة النموذجیة   وسلالم التنقیط                                           الموضوع المقترح (

یاضیاتمادة الر
عناصر الإجابــــــــــــــــة

نقاط )06:   (الجزء الأول
نقطة)1.5: ( التمرین الأول

’= )<,>ضع العلامة المناسبة مكان النقط:  ( و

20,1   =20,10      ،2012<2011       ،20,13>201,30.5×3
0.50.50.5

نقطة)1.5التمرین الثاني : ( 
التحویل إلى الوحدة المناسبة:       

0.5×3
2m 35 cm  =23.5dm 0.5

1470 m L   =1.470L 0.5

8kg   6 g     =8006g 0.5

نقطة)1.5: ( التمرین الثالث
الجوابالحل               العملیات

25890296000.2526240=350+925890
350+26240 -

0.25دینارا 26240الحاسوب ھي   كلفة=3360=26240
0.250.250.253360=26240-296000.25×6

0.25دنارا3360الفائدة التي تحصل علیھا التاجر ھي  
نقطة).1.5: ( التمرین الرابع

cm4،0.5طولھا ABرسم قطعة المستقیم   - 

AB.0.250.25×2في منتصفkتعیین النقطة   -
AB.0.5وطول قطرھا kإنشاء الدائرة التي مركزھا النقطة   -

cm20.250.5×2ھو:     طول نصف قطر ھذه الدائرة -
BA

نقاط )04:   المسألة (الثانيالجزء 
الجوابالحل               العملیات

8850295×0.58 h 50 min=45 min-9 h 35 min
4×30

h 50 min0.25 8وقت انطلاقھ من مقر سكناه ھو:=8850=35400
0.550.50.58850=30×2950.5×6

88500.5:  المبلغ الإجمالي الذي دفعھ المتعلمون ھو35400
708004-0.254×8850

407080     =5
4×70800.25المبلغ الذي تحصل علیھ المصور ھو : 0.50.25

9 h 35 min
0 h 45 min1 -

0.58 h 50 min

K

cm4


